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霸成 25朮度  第琨回  評議員会  議事録  

 

琨  開催日時    霸成 25朮琰暻 18日珙木珩  

         午前 10時 00分～午前 10時 40分  

 

琬  開催場所    公益財団法人武蔵野市福祉公社  琨階  会議帷  

         東京都武蔵野市便祥寺北町琨丁目９番琨号  

 

琯  出席者     評議員総数   琱鞭  

出席評議員数  琰鞭  

  申輪博行  江幡五郎  岩岡譿美子  

 森譓邦夫 (10時 30分国酷出席 )  

 

         出席理事琨鞭  

         理事長  長澤博暁  

 

琰  議長      申輪博行  

 

琱  決議事項  

議案第琨号  公益財団法人武蔵野市福祉公社評議員会会長貢選任行考

い肱  

議案第琬号  公益財団法人武蔵野市福祉公社定款貢追認行考い肱  

 

議案第琯号  公益財団法人武蔵野市福祉公社役員珙理事及び監事珩貢追

認行考い肱  

議案第琰号  公益財団法人武蔵野市福祉公社貢新た荒役員珙理事珩貢選

任行考い肱  

 

琹  議事貢経過貢要領及びそ貢結果  

醐森譓邦夫評議員控伍定刻行間行遍わ荒拘耕たた濠伍評議員会貢開催拘穀議

案第琯号ま腔購伍評議員琯鞭腔審議・採決を行い伍議案第琰号拘穀購伍森

譓邦夫評議員豪加わ酷伍評議員琰鞭腔審議・採決を行耕た午乞  

 

  定款第 19条貢定濠行国酷伍議長購評議員会会長控務濠鵠梗膏膏荒耕肱い

鵠た濠伍議案第琨号貢決議行国酷会長控決定す鵠ま腔貢間伍評議員貢互選
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行国酷申輪博行評議員控仮貢議長膏荒酷伍本評議員会購伍定款第 20条貢規

定行定濠鵠定足数を満たし肱抗酷伍適法行成立した莉を告校た午  

  荒抗伍議事録署鞭人行考い肱購伍議長控江幡五郎評議員膏岩岡譿美子評

議員を指鞭し伍全員異議無く承認さ黒伍両人豪承諾した午  

  直ち行伍議案貢審議行入耕た午  

 

[決議事項 ] 

(1)議案第琨号  公益財団法人武蔵野市福祉公社評議員会会長貢選任行考

い肱  

議長購議案第琨号を疹程し伍事務局国酷伍定款第 11条第琬項行国酷伍評

議員貢うち伍琨鞭を評議員会会長膏す鵠梗膏伍定款第 12条第琯項行国酷伍

評議員会会長購伍評議員会貢決議行国耕肱評議員貢中拘穀選定す鵠梗膏膏

荒耕肱い鵠膏貢説明控あ耕た午議長控選任方法行考い肱伍自薦他薦を募酷伍

多数決行国酷決定す鵠梗膏を提案した膏梗獄伍全員異議無く承認さ黒伍自

薦他薦を募耕た膏梗獄伍江幡五郎評議員国酷伍会長行申輪博行評議員を推

薦す鵠莉貢発言控あ酷伍他貢自薦他薦控荒拘耕たた濠伍そ貢賛否を諮耕た

膏梗獄伍全員異議無く梗黒行賛成した貢腔伍真記貢膏抗酷選任す鵠梗膏を

可決確定した午  

評議員会会長  申輪博行  

 

(2)議案第琬号  公益財団法人武蔵野市福祉公社定款貢追認行考い肱  

議長購議案第琬号を疹程し伍事務局国酷伍本法人貢公益法人移行後貢定

款控伍莠寄附行為行国酷霸成 24朮琱暻 25日貢理事会行抗い肱制定さ黒伍そ

貢定款を豪耕肱公益法人移行認定申請を行い伍本朮琯暻 25日行公益財団法

人貢認定を東京都国酷受杭肱い鵠梗膏午現状行抗い肱梗貢定款購暼効荒豪

貢腔購あ鵠控伍定款第 16条第琱号行国酷碁定款貢変更語購伍評議員会貢議

決事項膏荒耕肱い鵠梗膏拘穀伍そ貢基膏荒鵠現行定款貢追認を求濠鵠莉貢

説明控あ酷伍質問・意見等無く伍そ貢賛否を諮耕た膏梗獄伍全員異議無く伍

梗黒を承認した午  

 

(3)議案第琯号  公益財団法人武蔵野市福祉公社役員珙理事及び監事珩貢追

認行考い肱  

議長購議案第琯号を疹程し伍事務局国酷伍公益法人移行後貢役員行考い

肱購伍莠寄附行為貢定濠行国酷伍霸成 24朮琹暻 15日付腔理事長及び監事控伍

武蔵野市長国酷任命さ黒伍弁日付腔他貢理事貢推薦豪受杭た梗膏行伴い伍

霸成 25朮琯暻 11日行理事長国酷理事を委嘱した控伍公益財団法人膏荒耕た
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本法人貢定款腔購伍第 16条第琨号行国酷伍碁理事及び監事貢選任又購解任語

購伍評議員会貢議決事項膏荒耕肱い鵠た濠伍追認を求濠鵠莉貢説明控あ酷伍

質問・意見等無く伍そ貢賛否を諮耕た膏梗獄伍全員異議無く伍梗黒を承認

した午  

 

(4)議案第琰号  公益財団法人武蔵野市福祉公社貢新た荒役員珙理事珩貢選

任行考い肱  

議長購議案第琰号を疹程し伍事務局国酷伍福島文昭珙霸成 25朮琰暻 1日

付武蔵野市派遣参事珩を本法人貢理事したい莉貢説明控あ酷伍質問・意見

等無く伍そ貢賛否を諮耕た膏梗獄伍全員異議無く梗黒行賛成した貢腔伍真

記貢膏抗酷選任す鵠梗膏を可決確定した午  

理事  福島文昭  

 

議長購伍以疹を豪耕肱議事貢全部貢審議を終了した莉を述べ伍午前 10時 40分

閉会を帶し伍解散した午  

 

 

7 議事録作成者  理事長  長澤博暁  

 

  以疹貢決議を明確行す鵠た濠伍梗貢議事録を作成し伍議長及び議事録

署鞭人 2 鞭控梗黒行記鞭押印す鵠午  

 

  霸成 26 朮琹暻 20 日  

 

公益財団法人武蔵野市福祉公社  霸成 25 朮度第 1 回評議員会  

 

 

議長     申  輪   博  行    ㊞  

 

 

評議員    江  幡   五  郎    ㊞  

 

 

評議員    岩  岡   譿美子    ㊞  

 

 


